
 

 

      

 

Pisarna: Uradne ure bodo v četrtek, 30. aprila, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

Do ponedeljka zvečer me ne bo doma, ker z zakonsko skupino romamo v Asizi. 

Sveto leto svetega Frančiška (800 let od njegove smrti) je dovolj velik razlog, da 

obiščemo svete kraje in se naužijemo duha svetega Frančiška in svete Klare. 

Župniji se priporočamo v molitev. V nedeljo bodo pomagali patri iz Pirana. Prvih 

šest dni maja bom slabo dostopen, ker vodim srečanje za skavtske duhovne 

asistente iz Evrope in bližnjega vzhoda. Bolj varno bo poslati mail ali sms.  
 

Nedeljsko vprašanje: Na nedeljo dobrega pastirja posebej zavzeto molimo?  a) za naše pokojne; b) za kmete in 
pastirje;  c) za družine in za otroke;   d) za nove duhovne poklice in da bi poklicani bili dobri.  
 

Župniji Izola in Korte  leto XXXII  št. 18  26. april – 3. maj 2026 
 

 

Jezus je dobri pastir, 

je tisti, ki hodi 

spredaj. Lepo in 

odrešujoče je slediti 

njemu, ki nas vodi na 

sočne pašnike 
 
 
Verouk = Kateheza: 
Prihodnji teden verouk 
odpade. V petek začnemo s 
šmarnicami. Če kdo želi, si 
lahko organizira šmarnice 

tudi doma. Imam na razpolago nekaj knjižic za šmarnično branje. Dodate 
še rožni venec (vsaj kakšno desetko) in litanije. Če to naredite skupaj z 
družino in sosedi, da boste lahko zapeli kakšno pesem, bo sploh v redu.  
 

Prvoobhajanci: Izola: Ker so počitnice in ni verouka, prihodnji teden ne bo 

nobenega srečanja. Lepo vabljeni v petek in potem naprej vsak dan k 
šmarnicam. Po 3. maju bomo imeli še nekaj dodatnih srečanj zvečer pred 
šmarnicami. Tudi svete maše bodo pripravljene bolj po vaši meri. Bo 
objavljeno v prihodnjem Svetilniku.  
 

Birmanci Izola in Korte  2027: Šmarnice so posebna pobožnost, ki jo pri nas 

povezujemo s sveto mašo. Vsaka sveta maša s šmarnicami v maju (razen 
nedeljskih, ko nimamo branja in litanij) vam prinaša dvojne točke. 
Šmarnične svete maše so prilika za vaše sodelovanje pri maši. Branje, 
ministriranje, sestavljanje prošenj so vaša priložnost.   
 

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:  

4. velikonočna: Tine Matoš in Tanja Pilić; 5. velikonočna nedelja: Tobija in Željko 
 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

4. velikonočna 

NEDELJA 
n. dobrega pastirja 

26. 4. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

Asizi 

8.00 
10.00 
10.00 
19.00 

 

†† Đuro, starši in vsi iz družine Vukelja 

za vse potrebe v družini 

† Ivan Ivančič, Polje 17a 

† Ivo Jakovljevič 

za župnijo 

PONEDELJEK 
sv. Maver 

Asizi 
8.00 

 
† Ivka Vardič 

za KDP ob 25 letnici v Sloveniji, za katehistinje 

TOREK. 
Peter Chanel, duh. muč. 

Korte  19.00 8. dan † Bruno Delbello, Parecag 165 

SREDA  
Katarina Sienska, 

sozavetnica. Evrope 
sv. Rok 19.00 

†† Ivan in Marija Simčič 

v čast križanega Jezusa, za srečno pot in 

za zdravje družine 

ČETRTEK  sv. Maver 19.00 
za zdravje za Markota 

†† Ivan in Ivanka 

PETEK  
Jožef Delavec 

sv. Maver 
sv. Maver  

9.00 
19.00 

†† iz družine Zalovič  

†† Edi in Armida Morgan 

SOBOTA  
Atanazij, škof, c. uč. 

sv. Maver 
 

Bolnica Izola 
Marija Ali. 

8.00 
 

16.30 
19.00 

v čast Materi Božji, za zdravje v naši 

družini; dar Margereta 

župnija Marezige 

v čast sveti družini za hčerko in njene otroke 

5. velikonočna 

NEDELJA 
3. 5. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 
Strunjan 

8.00 
9.00 
10.00 
19.00 

 

vsi †† iz družin: Krašovec, Štefančič in Tul 

†† iz družine Novak 

za zdravje cele družine: Razpolič 

za blagoslov v novi službi 

za župnijo 

4. VELIKONOČNA NEDELJA 2026 
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Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 

4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v 

cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se 

prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in 

popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Miloščina na nedeljo dobrega pastirja: je za pomoč duhovnikom in bogoslovcem. 

Hvala za vaše darove.  
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala. 
 
 

Šmarnice so že od nekdaj, ni pa bilo 
vedno tako, čeprav verjamem, da se je že 
stoletja nazaj vsak vernik rad izročal 
Marijini priprošnji,« je šmarnično 
pobožnost osvetlila Simona Gregorčič, 
tajnica SKU. »Papež Pij VII. je leta 1815 
prvič poimenoval mesec maj Marijin mesec in želel spodbuditi pobožnost 
češčenja Božje Matere Marije. Najprej se je ta pobožnost širila po 
romanskih deželah in počasi je prišel glas tudi do Slovenije. Nadebudni 
bogoslovec Jernej Lenček je leta 1851 organiziral, da so v bogoslovju prvič 
v mesecu maju brali šmarnice. Takrat še ni bilo izvornih slovenskih zgodb, 
ampak so iz francoščine prevedli knjigo z naslovom Mesec Marije. Tako se 

je začelo. Šmarnice so se širile, najprej v Alojzijevišče, potem proti Štajerski 
deželi. 
Leta 1855 so nastale prve slovenske šmarnice z naslovom Šmarnice, ki so 
jih brali v župniji Kalobje. Pod tem imenom se je pobožnost hitro razširila 
med ljudmi in živi še danes. Spreminja se mesto šmarnične pobožnosti, 
gotovo pa priprošnja k Mariji in njeno čaščenje nikoli ne zastari. 
Kot mladenič je Frančišek rasel s sanjami o slavi. Bil je prepričan, da je rojen za 
velike reči, predvsem pa je bil ob tem prepričan, da ga bodo vsi občudovali. V 
svojih sanjah je vedel, kako bo slavo dosegel, pa tudi kje se bo to zgodilo. Ni pa mu 
bilo jasno, kdaj bo postal slaven. Ko je s sanjami v glavi hodil po poti slave, se mu 
je zgodil pogovor, ki ga je zbegal. 
»Kdo ti lahko da več, gospodar ali hlapec?« 
»Gospodar,« je glasu v svojem srcu dejal Frančišek. 
»Zakaj pa potem tekaš za hlapcem?« 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO: STVARNIK – Katehet vpraša Jurčka: »Kdo te je ustvaril?« - »Bog, toda samo do pol metra, potem sem pa sam 
rastel«. 

Mednarodna katoliška skavtska konferenca 
 (ICCG) je povezava med katoliškimi skavtskimi 
organizacijami znotraj svetovne skavtske 
organizacije  (WAGGGS), kamor spadajo tudi skavti 
drugih ver in brez religiozne opredelitve. Po načelu 
naj bi vsak skavt imel religijo. V ICCG skrbimo za 
katoličane in medverski dialog. Skrbimo za  naše 
člane, da bi živeli v luči evangelija in v povezavi s 
katoliško Cerkvijo. Obljubil sem, da bom evropski 
regiji služil kot duhovni asistent do leta 2028.  
V ICCG se zavedamo izzivov, ki nam jih prinaša naš 
čas, vprašanj s področja vzgoje in potrebe po 
poglabljanju laiške skavtske poklicanosti za služenje Bogu in Cerkvi. Posebno smo 
pozorni na vlogo deklet in mladih žena v obrambi življenja in človeškega 
dostojanstva. Teme, ki jih razvijamo, so krščanski pogled na državljansko 
pripadnost, solidarnost med ljudmi in narodi, medverski dialog, pravice in varnost 
otrok in mladih, spoznavanje in oblikovanje kulture miru in sprave.  
Med 1. in 6. majem bomo skupaj s konferenco ICCS (gre za katoliško skavtsko 
konferenco, ki pripadajo svetovni skavtski organizaciji WOSM, ampak v Evropi obe 
konferenci zelo sodelujemo) imeli srečanje za duhovne asistente za regijo Evropa 
in Bližnji Vzhod. Srečanje bo med Izolo in Strunjanom. Pričakujemo okoli 30 
udeležencev, ker za Libanonce še ni sigurno, če bodo lahko leteli.  
Sprejel sem dolžnost, da pripeljem ljudi skupaj z letališč v Ljubljani in Trstu in da 
poskrbim za malice. Pri obojem bi potreboval kakšno pomoč. Če kdo lahko naredi 
kakšno pot do Brnika ali na Ronke, mu plačam bencin in bo naredil dobro delo. 
Kakšne domače kekse ali pecivo, slano ali sladko, bi potreboval predvsem v 
nedeljo za dobrodošlico in potem še v ponedeljek in torek, 4. in 5. maja. Javite se 
kar meni in se dogovorimo glede prevozov (včasih so zamude in spremembe v 
zadnjem hipu), pecivo pa lahko prinesete kar v župnišče (prvi gostje pridejo že v 
petek).  
 

Kako sem postal duhovnik? Pričevanje Jureta Ferleža. 
Živimo v času hrupa, razpršenosti in negotovosti, ko je človeku težko slišati tih in 
nevsiljiv Božji glas. In čeprav mnogi mladi nosijo v sebi hrepenenje po izpolnjenem 
in lepem življenju, pogosto nimajo dovolj tišine, poguma in podpore, da bi ta klic 
prepoznali ter nanj odgovorili.« 
Molitev ne vpliva le na tiste, za katere verniki molijo, temveč tudi na same molivce: 
Z molitvijo za nove duhovne poklice pomagamo ustvarjati duhovno ozračje, v 
katerem lahko mladi začutijo, da jih Bog res kliče in da se mu je vredno zaupati.« 
Nekako znotraj vrveža življenja župnijske mladine se je v meni začela prebujati tudi 
ljubezen do duhovništva. Ne morem reči, kdaj sem prvič začutil klic. Nekako je 
rasel skupaj z menoj.   Klic vedno spremlja trepet 
Če čutiš poklic in te je strah, to še ne pomeni, da klica ni. Prav nasprotno: velik 
Božji dar človeka pogosto najprej prestraši. Nihče, ki ga je Bog resno poklical, ni 
stopil naprej brez trepeta,« pravi. Ob čemer doda, da težava ni strah, temveč 
njegova posledica – obstanek. 
Odločitev za semenišče se je utrdila v četrtem letniku srednje šole, ko je moral 
izbirati med fakultetami. Ko je svoji družini zaupal svojo odločitev, »ni bilo izrazite 
podpore, vendar tudi ni bilo nasprotovanja.  

»Župnija je občestvo živih skupin, 
ki omogočajo osebno duhovno 
rast vsakega. Za nas sta značilni 
medsebojna povezanost in 
odprtost za vse. PRIDI SVETI DUH! 
Sad tega občestva je veselje.« 
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